

2015全行业感恩特辑

同样110平方米的房子 找家装“游击队”花5.8万元,找“鲁公”却只花4.4万元 挑战鲁公大宅报价 “游击队”居然认输了

调查三

豪装还要金牌品质,鲁公大宅一个团队服务一个家!

装修工程中出现各种问题不怕,就怕不能及时改进,给业主造成牵连不断的困扰,比如说:

传统装修都是一个设计师负责,又要跑工地做预算,还要跑现场。负责这么多项目难免出现疏忽,导致装修不尽如人意。

另一方面,装修是设计、人工、材料等多方面的配合。传统装修工人多为临时聘用的,不会因为设计师的误工无偿等待,他们会用这段时间去做别的工程。最后装修材料多是随用随选,挑选过程复杂漫长。这些环节不能环环相扣,导致工期就会被无限期延期,给业主造成不便。

为了规避传统装修在装修过程中出现的弊端,让每一个家庭的装修都不留遗憾。2015年鲁公大宅特别推出团队服务,一个团队服务一个家。

鲁公大宅装饰各职能部门分工明确,专业人做专业事儿。鲁公大宅从设计、材料、施工、售后四个方面全程为您负责“家”的事宜。设计小组保证效果,材料部负责材料的性能与质量的监督,工程监理与施工项目经理保证施工质量,售后客服定期为您电话回访。各职能部门又相互联系,为业主实现家的梦想保驾护航。

调查四

整装公司那么多,全国连锁家装领军企业鲁公大宅牛在哪?

如今郑州市市场上大大小小的装饰公司几百家,怎样才能练就一双火眼金睛,找到一家放心的整装公司?其实很简单,那就是具有品牌规模,业界口碑好,用时间沉淀的放心品牌家装公司是业主的首选。尤其是一些全国连锁的像鲁公大宅这样的家装公司,历经多年的发展,积累了众多家装实操经验,被全国千万家庭所认可。

首先从设计上来讲,鲁公大宅有60多名专业设计师,其中首席设计师有20多名,还有多名主任设计师。在活动期间为客户免费量房验房,再根据客户的需求,作出精品设计方案。既能满足实际的实用性,还能充分体现客户的个性化需求。

二是材料品质尊贵而价格不贵:鲁公大宅的材料都是厂家直供,合作的比如木地板有大自然木地板、北美枫情木地板;卫浴有中宇卫浴、恒洁卫浴;陶瓷有马可波罗陶瓷、蒙娜丽莎陶瓷等一线知名品牌,因为省去了租赁、仓储、物流、人工等层层加价环节,比市场价直省20%~30%。

鲁公大宅最新推出包干价,建面50平方米仅需22000元,建面80平方米仅需33000元,建面110平方米仅需44000元,建面140平方米仅需55000元,精装修,省时、省事、省力、省钱、省心!还有经典的套餐模式,268元/㎡、298元/㎡、398元/㎡、598元/㎡,根据客户的需求选择。公司目前有4000平米的材料展区,还有新中式风格的样板间全天免费开放。

三是施工质量有保障:鲁公大宅的施工团队都是公司自己的,不转包。

四是售后体系完善免后顾之忧:鲁公大宅售后客服定期回访。为了方便客户与公司的交流,公司还推出“N+1”服务团队。客户全天24小时都可以反映存在的问题。问题反映后公司会在一天之内提出解决方案,保证客户满意。



调查一 鲁公大宅如何做到工厂价装修?

记者找到了这两份清单的主人李女士,她的房子在卢浮公馆,空置了几年,上个月准备装修,因为3年前咨询过几个家装公司,对家装公司始终存在“太贵”的印象,所以第一时间找了楼下的“游击队”,然后就有了这个32561元的基础装修报价表。随后,她花了一个月时间跑遍了郑州各大建材市场。各大材料门店的导购员给出了李女士大致的花费,“掐指一算,瓷砖、卫浴、木门、地板等各种主材加起来为26164元”,也就是说,找“游击队”装修,然后自行购买材料,这套房子最少都得5.8万元才能拿下。

价格一出来,她马上打电话去咨询刚刚装修完的大表姐,结果大表姐

家110平方米的房子装修才花了4万多。“这是真的?”李女士立马去找给大表姐家装修的鲁公大宅装饰公司,报价表一出,“真的把我吓坏了”,正规家装公司的报价咋会比“游击队”还便宜,是不是陷阱?所以,李女士这才给晚报打来求助电话,让记者帮她审核一下这个报价。

拿着这两份报价,记者找到鲁公大宅装饰公司相关负责人,该负责人介绍了鲁公大宅装饰为何比马路游击队便宜的原因。一是公司的材料都是厂家直供,省略了中间商的差价;材料的价格都走的团购价,在2015年服务的客户达1000多户,材料自然比别家的便宜。二是施工队不转包,省略了转包的差价,施工自然相对便宜。

调查二 鲁公大宅给你算算省钱细账!

去装修公司定单时,许多家装公司也会给客户承诺,送价值几千甚至几万的大礼包,却从不公布当中具体包含什么,当被问及时只是一笔带过,品牌从数量到项目都划分得十分不具体。

而鲁公大宅装饰会将装修细节及大礼包的详细内容一条条地列出来,让大家看个明明白白。只要消费者来鲁公大宅定装修就送价值数万元的超值大礼。包括价值190元的到店礼、价值2200元的定金礼、价值14279元的签单礼、价值16550元的升级礼等,省钱才是硬道理,好的整装不仅品质过硬,还包得全,价格低,让业主朋友一次装修,最少能省一半的钱。

如果再算上时间成本和材料成本,装友们省得更多了,装修两个月的时间,如果交给游击队,得天天看着,怕工人偷工减料,两个月的工资+时间——这还不算来回折腾的心。而选择鲁公大宅装饰,公司整合能力强,囊括了众多的国际国内知名大牌,为业主精心配备了超高性价比的产品。不用东奔西走,大品牌入驻新家,轻松享受家装生活。此外,个人单独去商家买材料,相比公司整装团购出厂价自然要高很多,并且在材料的价位、品质、损耗上也不容易把握。同时,由于没有监理和一个正式合同,找家装“游击队”还会带来追加项目过多和工人在施工期间出现工伤、劳资纠纷等风险。

同样110平方米的房子,同样档次的装修,找家装“游击队”要花费5.8万元,找家装公司却花费4.4万元,这是真的吗?

家住东风路的李女士在装修询价过程中,发现自己找“游击队”装修比找鲁公大宅装饰公司贵了上万元。李女士公布了两种装修方式的报价表。

第一种装修方式:“游击队”基装报价32561元+手写材料清单总价26164元,总价至少58725元才能完成装修。

第二种装修方式:鲁公大宅报价,建筑面积110平方米,包人工、辅料,含所有主材、包损耗,包干价44000元。

这个账可是很多装修业主都没有算过,也不会去算的一笔账。因为在所有人心中国家装“游击队”永远都不会比家装“正规军”贵。李女士给本报打来热线,反映的情况是真的吗?“游击队”装修竟比鲁公大宅这样全国连锁的正规家装公司要贵?记者进行了调查。赵青